

■欧洲联赛

皇马八连胜
宣告终结

快报讯 皇马在西甲八连胜的势头北京时间昨晚被终结,他们出人意料地以0:2不敌“升班马”阿尔梅亚,使得西甲冠军之争有了悬念,而阿森纳在英超3:1战胜曼城,打破了曼城本赛季联赛主场不败金身,并跃居积分榜首。

阿尔梅亚在西甲大爆冷门,挫败皇马后取得四连胜,这是27年来首次跻身西甲的阿尔梅亚最值得骄傲的一场胜仗。皇马射手范尼因脚踝受伤,在上半场结束时一瘸一拐地走下场,并且再也没有登场。

英超中,阿森纳由多哥射手阿德巴约独进两球,并且助攻队友破门,客场3:1战胜曼城。而赛前凭借净胜球多而排名榜首的曼联,直到补时3分钟时才由特维斯建功,挽回败局,客场1:1逼和热刺。阿森纳目前反超曼联2分,重返积分榜首。
(永顺)



劳尔错失进球机会后
神情懊恼 新华社图片

力克法国 晋级联合会杯四强

中国女网创造历史



郑洁(左)/晏紫在比赛中

北京时间昨天下午,联合会杯世界组首轮比赛的第二个比赛日继续进行,结果中国在先输掉了两场单打的情况下,郑洁/晏紫的出色发挥,拿下了最关键的一场双打比赛,并以3:2的比分战胜了法国队,从而历史上首次闯入了联合会杯世界的四强。在半决赛中,中国队将很有可能和西班牙队相遇,后者在首日比赛结束后暂时以2:0领先意大利队。

由于法国队包括毛瑞斯莫、巴托丽和戈勒文在内的几位单打高手,都拒绝代表法国队参加本次联合会杯的比赛,因此中国队在赛前就被认为有希望突破首轮关,而在第一个

比赛日的比赛中,中国队的李娜和彭帅也发挥得极为出色,先后战胜了科内特和拉扎诺,为中国队取得了2:0的领先优势。

然而昨天的比赛开始后,中国队的形势却急转直下,先是李娜在与拉扎诺的比赛中,在以6:4拿下首盘的情况下,被对手连下两盘,输掉了比赛。而在随后的一场单打比赛中,法国队用老将德切替换状态不佳的科内特,而中国队则因为彭帅前往法国参赛,争取更多的奥运积分,被迫换上了晏紫,结果晏紫虽然拼尽全力,但最终还是以0:2输掉了比赛,中国队2:0的领先优势也随之化为乌有。

中法两队谁能进军四

强,将要由最后一场双打比赛的结果来决定。这场比赛争夺也是异常激烈,虽然郑洁/晏紫一上来就破了拉扎诺/德切的发球局,但对手很快也破发成功。结果经过连续的破发之后,双方战成了5:5。第11局,郑洁/晏紫再次破发成功,而第12局,中国组合没有再让破发上演,从而以7:5拿下首盘。第二盘比赛,双方争夺更加激烈,各自发球局的保发率也明显提升,比分一直打到了6平,不得不进行抢七。结果在抢七局中,郑洁/晏紫顶住了压力,以7:5获胜,从而帮助中国队有惊无险地首次闯入联合会杯世界组四强。

快报记者 陶晶

水井坊,向中国成就致敬

——“水井坊2007CCTV中国经济年度人物评选”回顾



“水井坊2007CCTV中国经济年度人物评选”颁奖典礼日前隆重举行,所有悬念逐一揭晓。CCTV中国经济年度人物评选活动的举办已有七年历史,被誉为中国经济界的奥斯卡。本届评选高举“2007,谁是中国制造的脊梁”旗帜,寻找那些为中国制造业做出巨大贡献的人们。水井坊连续两年成为年度活动全程独家冠名单位,再一次与央视联合,见证中国经济发展,礼赞中国成就。

奖项各归其主
袁隆平获特别荣誉奖

在1月30日晚的“水井坊2007CCTV中国经济年度人物

评选”颁奖典礼上,根据评委投票结果,所有奖项各归其主:中国工程院院士袁隆平引领十位年度人物,并以全票无可争议地获得特别荣誉奖;国家质检总局局长李长河荣膺年度人物大奖;深圳研祥智能科技股份有限公司董事长陈志列,一人获得年度人物奖和年度创新奖两个奖项;32岁的中国博康环保科技(控股)有限公司总裁兼CEO白云峰,成为八年来最年轻的中国经济年度人物。此外,陈绍明、金志国、王起雷、张房有、肖亚庆、任建新获得年度人物奖;美国国际数据集团(IDG)创始人兼董事局主席麦戈文获得投资中国贡献奖。

青藏铁路总设计师李永盛获得公益奖,周纪昌、于敏、梁庆德、丁志忠和孙新环分获提名奖。

“水井坊2007CCTV中国经济年度人物评选”成为对中国制造的一次巡礼。

创新突出

活动呈现四大亮点

“水井坊2007CCTV中国经济年度人物评选”创新推出,以崭新方式梳理中国经济,更全面地反映中国经济的发展脉络;升级评选方式,更精准地发掘年度人物。

亮点一:以崭新方式梳理中国经济,以调研报告指导人物评选

据透露,“水井坊2007

CCTV中国经济年度人物评选”的一个重要创新:以崭新方式梳理中国经济,以调研报告指导人物评选。历经一个多月出炉的《2007中国经济热点亮灯调研报告》为2007年的中国经济画出了一幅清晰的图象,也为今年的中国经济年度人物评选增加了权威性和专业水准。

亮点二:改变评委“海选”,升级为“同领域PK”

从2007年起,“水井坊2007CCTV中国经济年度人物评选”大胆改变由评委“海选”不同领域佼佼者的传统方式,升级为“同领域PK”,即先评选亮灯领域,再评选同一领域的亮灯人物,以增加评选的可比性,精准发掘最具影响力年度人物。

亮点三:标准不变,
“推动力”置于首位

“水井坊2007CCTV中国经济年度人物评选”的评选标准为“推动力、责任、创新”,强调候选人在2007年的成就是否推动了中国企业的产业升级和技术发展,推动社会在国际领域的进步。其基本元素与往年一样,主要的区别是推动力被放到了第一位。

亮点四:水井坊再度全程独家冠名,向中国成就致敬

“水井坊2007CCTV中国经济年度人物评选”旨在通过颁奖典礼推动年度经济发展的高尚人士。这些人士及他们取得的高尚成就,与水井坊提倡的“中国高尚生活”脉相承,

而水井坊品牌“向中国成就致敬”的宣传主题也恰恰成为此次活动精髓内涵的最好诠释。

作为中国首个获得“原创地域产品”荣誉称号的浓香型白酒,水井坊始终都将社会文化的转变潮流与品牌特质相结合,演绎着当代中国人的高尚生活,展现着一个品牌对时代的担当、对社会发展的责任感。从被列为“全国重点文物保护单位”到荣获“国创奖”、再到连续四年全程独家冠名CCTV中国经济年度人物评选,都展现了水井坊品牌高瞻远瞩的社交性。

【尾声】

“水井坊2007CCTV中国经济年度人物评选”圆满结束,“中国制造”的自豪与荣耀已经被历史丰碑所铭刻。让我们一起见证中国经济的发展,共同向中国成就致敬!



小晖出征斯诺克马耳他杯

快报讯 北京时间昨天下午,丁俊晖离开自己在谢菲尔德的寓所,踏上了2008年斯诺克马耳他杯的征程。

于2月4日开战的马耳他杯本赛季已经不再属于排名赛,不过世界前18名球星除了奥沙利文和传奇老将戴维斯之外,其余16人将齐聚马耳他希尔斯顿会议中心,再加上本土的4名外卡选手,一共20人来角逐本次马耳他杯。另外这次比赛采取的是小组赛制,20名选手平均5个人一组,4个小组

的头名进入半决赛。

和丁俊晖同组的分别是三位世界冠军多特、埃伯顿和威廉姆斯以及本赛季上海大师赛黑马冠军多米尼克·戴尔。“多特和埃伯顿进攻上并没有多少鲜明的特点,戴尔我不是很熟悉,至于威廉姆斯,我已经很久没看过他打了。”小晖挨个分析了即将面对的四个对手。

据悉,小晖第一场比赛被安排在北京时间2月5日20点开始,对手是目前临时世界排名第7的埃伯顿。(杨文)

齐晖一百米蛙泳轻松夺冠

快报讯 “好运北京”2008中国游泳公开赛3日上午决出6项冠军。中国选手齐晖在女子100米蛙泳决赛中轻松夺冠,张琳则延续2日夺取男子400米自由泳冠军的好状态,在男子1500米自由泳中收获第二个冠军。

100米蛙泳其实并非齐晖的主项,对于这场比赛,齐晖表示,这是她“近一年来第一场真正意义上的比赛”。“很长时

间没有参加这样的大赛了,前一段时间状态不是很好,没有比赛实力也没有比赛欲望,”齐晖说。在2日的200米蛙泳决赛中,放弃比赛的齐晖仅列倒数第一。

在男子1500米自由泳决赛中,张琳延续了良好状态,以15分05秒57获得冠军。在2日的400米自由泳决赛中,张琳夺冠并打破了自己保持的全国纪录。(金志)

杨阳羽校寒假班开始招生

杨阳羽毛球运动学校在成功举办的第一期寒假兴趣班之后,第二期兴趣班也将于2月9日开班,每天上午9:00—11:00训练,共训8天。只要是5岁以上的青少年儿童均可报名参训。在杨阳羽毛球运动学校里,学生们在专业教练的悉心指导下,得到的不仅仅是身体的锻

炼、球技的长进,收获更多的是身心的愉悦和同伴间的友谊。

报名地址:夫子庙平江府路162号秦淮体育中心四楼、中山东路145号南京全民健身中心二十楼。报名电话:秦淮馆:86620220、86627330;中山东路:86646188、86646288

宗和